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Цели:  

воспитание достойных граждан, патриотов своей Родины, любви к своему Отечеству, 

осмысление своей истории, проявление уважения к истории предков, формирование знаний о 

своем Отечестве, складывание эмоционально окрашенного внутреннего образа; воспитание 

готовности к восприятию тех или иных явлений национальной жизни и межэтнических 

отношений. 

Ход мероприятия 

У каждого из нас есть неотъемлемое право любить свой родной край и 

утверждать, что нет земли красивее, благодатнее, неповторимей. Сегодняшний 

наш разговор пойдѐт о событиях, которые произошли два года назад в Крыму. 

Сл. 1-2Наш урок, посвящен воссоединению Крыма с Россией. Вы не раз 

слышали эти слова, но понимали ли, что они означают? 

11 марта 2014 г. в Украине разразился политический кризис. Массовые 

беспорядки и кровавые столкновения сил правопорядка с митингующими 

оппозиционерами в Киеве. 

16 марта 2014 г. состоялся референдум о статусе Крыма. За воссоединение с 

Россией на референдуме в Крыму проголосовали 96,77% жителей.  

Сл. 3-418 марта 2014 г. Президент Российской Федерации В.В. Путин 

подписал межгосударственный Договор о принятии Крыма и Севастополя в 

состав Российской Федерации, в соответствии с которым в составе России 

образуются два новых субъекта – Республика Крым и город федерального 

значения Севастополь. Договор вступил в силу с даты его принятия юридической 

силы (ратификации) 21 марта. Это событие имеет важное значение в новейшей 

российской истории. 

Это восстановление исторической справедливости. 

Это увеличение территории и населения страны. 

Это сохранение геополитически важной базы русского флота. 

Это помощь соотечественникам, находящимся в сложном положении, в 

соответствии с правилом нашей цивилизации «Русские своих не бросают!». 

Видео «Красоты Крыма» 

Сл. 5Игра «Моя Родина» - Дети передают друг другу флажок и говорят: 

«Родина – это…» (школа, детский сад, природа, река, дом, где живу, друзья и т.п.) 

 



Обратимся к истории 

Сл. 6В 1954 г. в Советском Союзе готовились отметить 300-летие 

воссоединения Украины и России. Именно в связи с этим событием связано 

решение тогдашнего руководства страны во главе с Никитой Сергеевичем 

Хрущевым передать Крымскую область и Севастополь из состава РСФСР в состав 

Украинской ССР.  

Что и было сделано с нарушением действующего тогда конституционного 

законодательства РСФСР. Как писал в начале 90-х гг. ХХ века российский 

писатель А.И. Солженицын по поводу этого акта: «Целая область была вне всяких 

законов «подарена» капризом подгулявшего султана!». 

Сл. 7 - 10 


